GIẢI BÀI 5 TRANG 140 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH LỚP 12
Đề bài
Cho z = a + bi là một số phức. Hãy tìm một phương trình bậc hai với hệ số thực nhận z và ¯z làm nghiệm

Hướng dẫn giải
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1a nghiém cla phuong trinh (= — 3) (= - 5) =0
Thay =, va phuong trinh trén, dura vé ding deng phuong trinh bac hai.
Céch2

Tinh §° 512, ki 06 2,3 14 nghigm cda phuong trinh X2 — SX + P
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Mot phuong trinh bac hai nhan = va Z 1am nghiém la
@9

o2 -zIt+z+

@2 (z4+3)z+2T=

22— (atbi+a—bi)+ (a+bi) (a—bi) =0

St -2zt +R=0

Véy mot phuong trinh bac hai cén tim la 22 — 2az +a? + b* = 0
Céch 2
Taco:

a+bita—bi=2a
(a+bi)(a—bi)=a® +

= 2,% Ia nghiém cla phuong trinh 22 — 2az + a? + b = 0





	
	

	
	


Bài 4. Phương trình bậc hai với hệ số thực
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

